

印尼阿拉扎大学 孔子学院师生线上庆端午

中新网雅加达6月1日电（记者 林永传）1日，印尼阿拉扎大学孔子学院举办线上庆端午主题活动，来自该孔院各教学点的120多名师生参加活动。

中国福建师范大学海外教育学院党委书记黄彬、印尼阿拉扎大学孔子学院印尼方副理事长穆尼参加活动并致辞。黄彬回忆了自己在印尼阿拉扎大学孔子学院四年的难忘工作经历，用印尼语对大家表达端午佳节的祝福；穆尼表示举办端午节主题活动可以增加印尼学生对中华文化的了解与认识，促进两国文化交流。

该孔子学院胡雅慧老师以图文完美组合方式，分别就“端午节起源”、“端午节习俗”两个主题与参与者互动交流，让参与者在其乐融融气氛中体验端午文化的独特魅力；张子崴老师介绍了端午节“赛龙舟”习俗，让参与者

从龙舟选手精彩竞赛中感受团结协作精神和中华优秀传统文化在年轻一代的继承与发扬。

文雯老师通过视频直播包粽子，展现了粽子的制作材料和制作过程，介绍了南北粽子不同口味背后蕴含的文化；危梦茹老师则从选

材、用料、制作、用途等角度介绍了香囊制作过程，诠释了香囊在生活中的妙用，激发了参与者想制作香囊的浓厚兴趣。

阿拉扎大学孔子学院中方院长牛海涛称，本次活动定位“学游结合”，将语言学习、文

化介绍和激励游戏相结合，让参与者在愉悦中体验、在体验中快乐学习。

印尼学生纷纷表示，活动激起了自己对端午节和中国文化的浓厚兴趣，更想亲自体验包粽子、制香囊的乐趣。（完）



图为该孔子学院老师展示香囊制作过程。牛海涛 供图



图为该孔子学院老师讲解包粽子。牛海涛 供图

传统市场食用油趋向安全

全国各地蔬菜、番茄、辣椒都出现高升

（本报讯）食用油不再是问题。居民已经接受他们必须在传统市场以14,500至17,000盾之间的价格购买散装食用油。

选择包装食用油的居民也不介意价格在21,000至25,000盾每升。这两种食用油的供应也比较顺利，无论是在传统市场还是现代市场。

“我以每公斤17,000盾的价格出售无补贴散装食用油。需求量很大。一天之内，我平均可以卖出150公斤，”中爪哇省Banyumas的Wage Market Purwokerto的交易员Eko昨天说。

但是，如果价格不动荡，那就不是市场。

本周，家庭主妇们不得不再次绞尽脑汁，因为其他生活必需品的价格已经上涨。

在西爪哇的万隆市，各种蔬菜的价格飙升。最高的是辣椒。

“一天之内，红辣椒的价格可以上涨10,000盾。目前，价格已达到每公斤70,000印尼盾，”Jalan Sekeloa的居民Disyah说。

本周，商品鸡蛋也出现了类似的上涨。不同的是，一天的增长幅度从1,000至2,000盾每公斤。

“起初，国产鸡蛋的售价为每公斤26,000印尼盾，价格每天都在上涨，现在已达到29,500印

尼盾，”Simple Market的51岁交易员Neneng承认。

他还抱怨鹌鹑蛋的高价。“从机场，我必须兑换每公斤40,000盾。今天价格上涨也伤害了贸易商。“买家数量和他们的购买商品数量也有所减少，”另一位贸易商Rohim说。

在同一市场上，青葱的价格从32,000上涨至50,000盾每公斤。还有种植的蔬菜是西红柿和卷心菜，价格也波动。

天气

类似的投诉也来自中苏拉威西省巴鲁（Palu）市的贸易商。这一次，他们指出番茄价格继续飙升。通常在

Inpres Manonda传统市场以每公斤最高5,000盾出售的商品，现在以15,000印尼盾的价格出售给居民。“这个价格非常高，”交易员Andi Cimma承认。

Tatangan区Pengawu村的农民Burhan Nadi说，增加的原因是尚未收获。“我们的作物受到不可预测的天气的影响。”

除了炎热的天气，突然间会下雨，农民们也被害虫袭击不堪重负。“上个月遇到了很多障碍。因此，我们还必须以更高的价格向市场出售西红柿，”Burhan说。

另一个问题发生

在西苏门答腊的Pesisir Selatan县。居民们一定对过去一个月持续上涨的青葱价格有问题。

51岁的Yarnelis是Jurai区第四区传统市场（Pasar Inpres Painan）的贸易商，零售商对消费者的销售额增加是由于爪哇的青葱供应停滞不前。直到现在，当地的洋葱产量仍然很少，无法满足市场本身的需求。

“目前价格在每公斤45,000盾左右。两周前是60,000盾，当时来自爪哇的货物出现问题，”他说。（莉丽）